
VERKAUFSOFFENER 
SONNTAG, 24.09.2023 
VON 13 BIS 18 UHR
MIT BERATUNG UND VERKAUF

"IN DEN WEINÄCKERN"

FEIERN SIE 
MIT UNS!

30 JAHRE



001. ARVA Lounge Sessel, bietet wertvollen Sitzgenuss durch die üppig gepolsterten Kissen. Mit höhenverstellbarer 
Kopfstütze, optionalen Armlehnen und Wippfunktion. Auf Wunsch auch mit passendem Ottoman.  002. D-LIGHT Stuhl 
und Bank.  003. FRAME Tisch, mit Rahmenfuß in Stahlbeton und Tischplatte in Massivholz, Fuß in einem Stück in Be-
ton gegossen, BHT 100 x 74 x 260 cm, auch in anderen Längen verfügbar.  004. Mito sospeso Deckenleute von 
OCCHIO. In verschiedenen Größen, Ausführungen und Farben erhältlich.

Gemeinsam 
genießen

001.

002. 003.

004.



005. ARVA Light Stuhl und Bank.  006. ARVA Light Lounge Stuhl.  007. YOUMA Casual 
Stuhl.  008. GAIA Stuhl.  009. ARTUS Tisch, mit geometrischem Untergestell bestehend 
aus Winkelstahl, Rechteck- und Rundrohr mit Verarbeitungs-, Schweiß- und Flexspuren. Unter-
gestell Rohstahl geölt oder pulverbeschichtet und Tischplatte in Massivholz. Auch ohne Mit-
telfuge möglich.

002.008.008.

005.005. 006. 007.

005.
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005.
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Im Gleichgewicht 
mit seiner Umgebung

001.



001. BELLICE Sofa, eine echte Schönheit, üppig und einladend. Bellice bringt 
mit einem umfangreichen Paket an Möglichkeiten und der zeitlosen verfei-
nerten Verarbeitung verschiedene Geschmäcker, Stimmungen und Wohnstile 
zusammen.  002. SPARKLE Sessel, ist ein herrlich moderner Drehsessel, der 
dennoch mit einer kraftvollen Retro-Ausstrahlung aufwartet.  003. CARUZZO 
Relaxsessel, drehbar, mit stufenlos verriegelbarer Neigemechanik, Erweite-
rung durch Kopfstütze und Hocker möglich.  004. SPOT Sessel One oder 
Two, Leder oder Stoff, ganz gleich, wie Sie sich entscheiden, Ihre Traum-Kom-
bination ist immer Spot-on!  005. FOLD Sofa, ist als Loveseat sowie als 2,5-, 
3- und 3,5-Sitzer erhältlich. Eine Chaiselongue und ein attraktiver Hocker ver-
vollständigen die Sitzlandschaft.

002.

003.

004.

005.
003.
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Design und 
Qualität perfekt 
verzahnt

001.



Ausdrucksstarke 
Leichtigkeit in exzellenter 
Verarbeitungsqualität

CLAIRE & MAX fein proportioniert, außen und innen lackiert 
in exzellenter Verarbeitungsqualität.  001. MAX Multifunktions-
schrank, Ausführung außen und innen in Lack matt schwarz, wahl-
weise mit Innenbeleuchtung (ohne Leuchtmittel), mit Einlegeböden 
und ausziehbarer Kleiderstange oder Schubkästen, BHT 107 x 
205 x 62 cm  002. CLAIRE Sideboard, mit zwei Drehtüren und 
drei Schubladen, auf einem ausdrucksstarken Metallrahmengestell, 
außen und innen in Lack anthrazit, BHT 162 x 79 x 45 cm  003. 
CLAIRE Multifunktionsschrank, mit zwei Drehtüren, auf einem mo-

dernen Vierkantrohrgestell, außen und innen in Lack weiß, BHT 
107 x 214 x 45 cm 004. CLAIRE Highboard, mit zwei Drehtüren 
aus Glas, auf einem ausdrucksstarken Metallrahmengestell, außen 
und innen in Lack elephant, Rückwand in Lack gelb, BHT 108 x 
130 x 45 cm 005. CLAIRE Sideboard, mit zwei Drehtüren und 
vier Schubladen, auf einem modernen Vierkantrohrgestell, außen 
und innen in Lack graublau, BHT 189 x 79 x 45 cm  006. MAX 
Highboard, außen und innen in Lack french grey, auf einem Me-
tallsockel schwarz pulverbeschichtet, BHT 108 x 130 x 45 cm  

Die präzise Verarbeitung unterstreicht den anziehenden Charakter dieser 
außergewöhnlichen Möbel. Wählen Sie aus einer Vielzahl von Typen, Maßen und 
ausgesuchten mattierten Lacken.

002.

003.

004.

005.

006.
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Die Wohnkombination besticht durch die charakteristische filigrane Keramikabdeckplatte, 
die harmonisch die frontbündige Optik abrundet. Einen warmen und wohnlichen Effekt verleiht die 
indirekte Beleuchtung des Lamellenpaneels.  

Unverwechselbare Optik

001.

002.



Das Regalsystem FOKUS lässt keine Wünsche offen und passt sich Ihren individuellen Wohnbedürfnis -
sen perfekt an: Klappen, Türen, Schubkästen, Oberflächen und Co. sind hier frei konfigurierbar.
Tipp: Mit einer integrierten Beleuchtung erzeugen Sie eine ganz besonders gemütliche Atmosphäre.

001. SUTERA A 194 Wohnwandkombi-
nation, Korpus mit 6 Schubkästen, Aus-
führung in Lack muschelgrau, grifflos mit 
Push-Beschlag, Keramikabdeckblatt, BHT 
302 x 164 x 45 cm, Lamellenpaneel mit 3 
Lichtleisten (o. Leuchtmittel)  002. CARLA I 
Couchtisch, H 39 cm, Ø 80 cm, Platte 
Diam 80 Marmor Grigio Carnico, Ge-
stell schwarz  003. SUTERA Hängeside-
board, in Lack matt, grifflos mit Push-Be-
schlag, Glasabdeckblatt, BHT 310 x 93 
x 45 cm  004. FOKUS.CUBO 52 Regal-
wand, individuell planbares Regalsystem, 
auch z. B. mit integriertem Sideboard

003.

004.
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001. GAVI Armlehnstuhl, mit herausragendem Sitzkomfort, Leder 
anthrazit, drehbar, Gestell schwarz, Filzgleiter, Sitzhöhe 51 cm, BHT 
60 x 90 x 66 cm  002. MATS Relax-Sessel,  Leder schwarz, Chrom, 
2 getrennte Motoren, Fernbedienung, Akku inkl. Ladekabel, BHT 68 
x 114 x 84 cm, Sitzhöhe 49 cm  

002.

001.

GEBURTSTAGS-

AKTION

 Solange der Vorrat reicht, 

Abholpreis

jetzt 2.895,–
statt 4.897,–

GEBURTSTAGS-

AKTION

Solange der Vorrat reicht, 

ohne Dekokissen, 

Abholpreis

jetzt 695,–
statt 899,–



003. LUNA Relax-Sessel, Leder schwarz, 2 getrennte Motoren, 
Fernbedienung, Akku inkl. Ladekabel, BHT 68 x 114 x 84 cm,  
Sitzhöhe 49 cm  004. K 925 2-Satz-Tisch, rollbar, Platte Ke-
ramik Noir Desire, Säule Edelstahl schwarz lackiert, Sockel 
Wildeiche anthrazit, BT 60 x 60 cm  005. H 630 Couchtisch, 

mit Platten Ø 65 und 90 cm, in Digitaldruck Nero Marquina,  
Gestell Metall schwarz lackiert 006. K 585 Couchtisch, mit 
höhenverstellbarer Platte Optiwhite Nanostruktur Digitaldruck 
Calacatta und verstecktem Stauraum, Kreuzgestell Chrom, 
BT 90 x 70 cm  

Zeitlos, wandel- 
bar und exzellent 
verarbeitet

003.

004.

005.
006.

GEBURTSTAGS-

AKTION

 Solange der Vorrat reicht, 

Abholpreis 

jetzt 2.995,–
statt 5.047,–
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Gemeinsam
genießen



001. MONTAURO Tisch, in verschiedenen Ausführungen und Größen erhältlich, auch ausziehbar 
002. SAGA Stühle & 003. ROB Stühle, zwei vielseitige Stuhlprogramme. Kreieren Sie aus verschiedenen 
Bezügen, Materialien und Gestellen Ihre Traumstühle.  004. MOLVENO Stuhl, drehbar, Rückholmechanik, 
Leder anthrazit, PVC Gleiter, BHT 60 x 58 x 87 cm, Sitzhöhe 48 cm

001.

002.

004.

003.

 Solange der Vorrat reicht, 
Abholpreis

jetzt 595,–
statt 799,–

GEBURTSTAGS-

AKTION
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Sinnliches 
Schlafvergnügen

001.

002.

001. Bettsystem MD13 ROSE – der kreative Baukasten zur Gestaltung Ihrer Bettidee. Durch die Kombination von verschiedenen Kopf-
teilen, Bettrahmen und Füßen entstehen immer wieder neue und spannende Bettkreationen. Betten, die sich formal nahezu in jeden 
Einrichtungsstil integrieren. Edler Materialmix gepaart mit Ästhetik und Sinnlichkeit.  002. Nachttische, Beistell- und Kastenmöbel, in 
verschiedenen Ausführungen, Maßen und Farben erhältlich.



Wenn der Boden 
zur Bühne wird

Ein neuer Look für jeden Raum – 
hochwertige Teppiche sind jetzt ein Muss 
in der Inneneinrichtung.

Individuelle und kreative Lösungen auf 
höchstem Niveau – dafür steht das 2010 
gegründete Unternehmen. miinu steht nicht 
nur für hochwertige Teppiche sondern vor 
allem für Tradition, Individualität, Liebe, 
Überzeugung, Handwerk und Magie.

Es ist die Verbindung der verschiedenen 
Facetten, die in jedem Einzelstück von Do-
maniecki Carpetence steckt. Dabei steht 
die Tradition des Handwerks im Mittel-
punkt, denn von erfahrenen und ausgebil-
deten Händen wird jeder einzelne Knoten 
geknüpft. 

003. DOMANIECKI CHIPLO. Ein glanzvolles Wechselspiel entsteht im Spiel mit Materialien und Farben. Natürlich handgewebt mit 
größter Sorgfalt. Faszinierend ist der Zauber, der sich mit betörendem Glanz entfaltet und dabei eine sanfte Seite zeigt. Schönheit, die 
aus der Verbindung von Natur und Kunst entspringt.  004. MIINU NEWAVE VOL. I & NEWAVE VOL. II 100% Schurwolle, handge-
webt und inspiriert von skandinavischem Top-Design, schafft es VanGaard in zwei Designs und einer Vielzahl von Farbkombinationen, 
den Raum wohnlich und warm zu gestalten.

003.

004.
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Exklusiv bei uns!

Weckesser Wohnen GmbH · In den Weinäckern 11 · 69168 Wiesloch  
Tel. 0 62 22 / 92 30 - 0 · info@weckesser.de  
www.weckesser.de · www.weckesser-kuechen.de 
Öffnungszeiten: Di - Fr: 10 - 18 Uhr · Sa: 10 - 16 Uhr 
Alle Preise sind Abholpreise in EUR inkl. MwSt. und gültig bis 31.12.2023. Alle Maße 
sind Circa-Maße, Irrtümer, Liefermöglichkeiten und technische Änderungen vorbehalten.


